

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001795

Estado da Bahia - quinta-feira, 27 de fevereiro de 2025

Ano 10

Outro



Extrato de Ordem de Execução de Serviço

A Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves-Ba, inscrita no CNPJ: nº 13.071.253/0001-06, autoriza a empresa VIDA VITORIA LTDA, CNPJ Nº: 04.425.221/001-62, através do contrato nº 003/2025SEMIETS, assinado entre as partes no dia 26/02/2025, a dar início a execução dos serviços de recuperação de trechos das estradas do Lixão, Ladeira da Areinha, Ladeira da Caixa D'Água e Estrada da Cascalheira, deste município.

Presidente Tancredo Neves – BA, 26 de fevereiro de 2025

JOSUE PAULO DOS SANTOS FILHO Prefeito Municipal



Av. Adolfo Araújo Borges | s/n | Japão | Presidente Tancredo Neves-Ba Fone: 73 3540-1025 | Site: www.presidentetancredoneves.ba.gov.br

Av. Adolfo Araújo Borges | S/N | Japão | Presidente Tancredo Neves-Ba

Página 013